
平成３０年度第１０回県政参画電子アンケート 

鳥取港に関するアンケート 

結果概要 

 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    鳥取港 

〇実施期間  平成３１年１月１１日～１月２１日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   １０４８名 

〇回答数    ８０９件（回答率 ７７％） 

 

 

２ 目的・概要 

 鳥取県では、社会経済情勢の変化などを踏まえ、これから２０～３０年後の鳥取港

（鳥取市賀露町～港町）の役割を描く「鳥取港長期構想」の策定に着手しました。 

 本アンケートは、鳥取港の利用実態やご意見をお聞きして、今後の役割を考える

参考とさせていただくため実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問１】鳥取港にどのようなイメージをお持ちですか。(４つまで)  

１ 企業の原材

料・製品等が海上

輸送される港  

  140人 17.3% 
 

２ 県民の生活を

支える商品等が海

上輸送される港  

  76人 9.4% 
 

３ ヨット・モーター

ボートなど、マリン

スポーツが盛んな

港  

  34人 4.2% 
 

４ 豪華客船(クル

ーズ船)が入港す

る港  

  70人 8.7% 
 

５ 防災の拠点(災

害時の物資輸送

など)となる港  

  26人 3.2% 
 

６ 漁業が盛んな

港  
  373人 46.1% 

 

７ 公園や緑地な

ど憩いの空間があ

る港  

  75人 9.3% 
 

８ 海水浴や釣り

など水辺に親しめ

る港  

  204人 25.2% 
 

９ 鮮魚や野菜な

どの食料品が揃っ

ている港  

  235人 29% 
 

１０ 食事ができる

港  
  225人 27.8% 

 

１１ 祭りやイベン

トが開催される港  
  183人 22.6% 

 

１２ あまり訪れな

い(知らない)ので

イメージが無い  

  247人 30.5% 
 

１３ その他    11人 1.4% 
  

 

 

 

 

 



【問２】今までに余暇活動としてどのような目的で鳥取港を訪れましたか。目的別に当

てはまる訪問頻度と訪問地区を選択してください。 

(1)買物  

１ ほぼ毎日    3人 0.4% 
 

２ 週に数回    10人 1.2% 
 

３ 月に数回    74人 9.1% 
 

４ 年に数回    268人 33.1% 
 

５ 数年に１回程

度  
  197人 24.4% 

 

６ 訪れたことがな

い  
  189人 23.4% 

 

 

 

(1)買物で訪れた地区(複数選択可)  

１ 賀露地区    332人 41% 
 

２ 西浜地区    258人 31.9% 
  

 

(2)食事  

１ ほぼ毎日    4人 0.5% 
 

２ 週に数回    5人 0.6% 
 

３ 月に数回    18人 2.2% 
 

４ 年に数回    223人 27.6% 
 

５ 数年に１回程

度  
  279人 34.5% 

 

６ 訪れたことがな

い  
  180人 22.2% 

 

 

 

(2)食事で訪れた地区(複数選択可)  

１ 賀露地区    354人 43.8% 
 

２ 西浜地区    228人 28.2% 
 

３ 千代地区    16人 2% 
  

 

 

 

 

 



(3)休憩や散歩・散策  

１ ほぼ毎日    3人 0.4% 
 

２ 週に数回    6人 0.7% 
 

３ 月に数回    33人 4.1% 
 

４ 年に数回    176人 21.8% 
 

５ 数年に１回程

度  
  203人 25.1% 

 

６ 訪れたことがな

い  
  284人 35.1% 

 

 

 

(3)休憩や散歩・散策に訪れた地区(複数選択可)  

１ 賀露地区    270人 33.4% 
 

２ 西浜地区    191人 23.6% 
 

３ 千代地区    38人 4.7% 
  

 

(4)釣り  

１ ほぼ毎日    1人 0.1% 
 

２ 週に数回    2人 0.2% 
 

３ 月に数回    6人 0.7% 
 

４ 年に数回    39人 4.8% 
 

５ 数年に１回    71人 8.8% 
 

６ 訪れたことがな

い  
  596人 73.7% 

 

 

 

(5)ヨット・ボートなどのマリンスポーツ  

１ ほぼ毎日    1人 0.1% 
 

２ 週に数回   0人 0%  

３ 月に数回    2人 0.2% 
 

４ 年に数回    3人 0.4% 
 

５ 数年に１回程

度  
  17人 2.1% 

 

６ 訪れたことがな

い  
  686人 84.8% 

 

 

 



(6)海水浴(賀露みなと海水浴場(シーズン中))  

１ ほぼ毎日    1人 0.1% 
 

２ 週に数回   0人 0%  

３ 月に数回    3人 0.4% 
 

４ 年に数回    37人 4.6% 
 

５ 数年に１回程

度  
  113人 14% 

 

６ 訪れたことがな

い  
  563人 69.6% 

 

 

 

(7)白いかまつり、カニまつりなどのイベント等の見学や参加  

１ ほぼ毎回    9人 1.1% 
 

２ １０回以上    6人 0.7% 
 

３ ５～９回    17人 2.1% 
 

４ ３～４回    37人 4.6% 
 

５ １～２回    182人 22.5% 
 

６ 訪れたことがな

い  
  465人 57.5% 

 

 

 

(8)クルーズ船が寄港した際に訪れたことがありますか  

１ ほぼ毎回   0人 0%  

２ １０回以上    2人 0.2% 
 

３ ５～９回    4人 0.5% 
 

４ ３～４回    7人 0.9% 
 

５ １～２回    82人 10.1% 
 

６ 訪れたことがな

い  
  624人 77.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問３－１】鳥取港周辺を訪れて感じた問題点について当てはまるものを選んでください。(３つま 

で)  

１ 交通の便が悪

い  
  164人 20.3% 

 

２ 駐車場が少な

い(空きが無い)  
  156人 19.3% 

 

３ 散策できる遊

歩道が少ない  
  101人 12.5% 

 

４ トイレが無い

(少ない)  
  139人 17.2% 

 

５ 気軽にマリンレ

ジャーを楽しむ場

所が少ない  

  55人 6.8% 
 

６ 食事や休憩が

できる場所が少な

い  

  84人 10.4% 
 

７ ゴミが散乱し衛

生的でない  
  36人 4.4% 

 

８ 景観が良くな

い  
  60人 7.4% 

 

９ 危険な場所が

ある  
  20人 2.5% 

 

１０ 特にない    276人 34.1% 
 

１１ その他    37人 4.6% 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問４】人が交流し賑わう港としてどのような取組が必要だと思いますか。(４つまで)  

１ ヨットやボート

などのマリンスポ

ーツが盛んな港に

する  

  133人 16.4% 
 

２ クルーズ船が

多く寄港する港に

する  

  201人 24.8% 
 

３ 豊かな自然に

触れる海水浴や

釣りが楽しめる港

にする  

  351人 43.4% 
 

４ 地域の歴史や

文化に触れること

ができる港にする  

  128人 15.8% 
 

５ 観光客も利用

できる公園や散策

路などの憩いの空

間が整った港にす

る  

  503人 62.2% 
 

６ 駐車場を整備

する  
  371人 45.9% 

 

７ 港近くに高規

格道路を整備しイ

ンターチェンジを

配置する  

  182人 22.5% 
 

８ その他    42人 5.2% 
 

７ 港近に高規格

道路を整備しイン

ターチェンジを配

置する  

 0人 0%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問５】鳥取港が海上輸送の拠点となるために、どのような取組が必要だと思いますか。(４つまで)  

１ 輸送効率化の

ため、大量にモノ

を運ぶことができ

る大型船に対応し

た港にする  

  318人 39.3% 
 

２ コンテナを扱え

る港にする  
  293人 36.2% 

 

３ 外国船が頻繁

に出入りする国際

的な港にする  

  134人 16.6% 
 

４ 南海トラフ地震

などにより太平洋

側の港の機能が

失われた際に機

能を補完できる港

にする  

  352人 43.5% 
 

５ 台風、高潮や

地震などの自然災

害に強い港にす

る  

  403人 49.8% 
 

６ 新たな企業進

出や貨物の取扱

ができるように臨

海部に新たな土地

を造成する  

  122人 15.1% 
 

７ 港近くに高規

格道路を整備しイ

ンターチェンジを

配置する  

  259人 32% 
 

８ その他    29人 3.6% 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



〇属性 

 

性別  

男性    340人 42% 
 

女性    469人 58% 
  

 

 

 

 

市町村  

１ 鳥取市    361人 44.6% 
 

２ 米子市    185人 22.9% 
 

３ 倉吉市    70人 8.7% 
 

４ 境港市    34人 4.2% 
 

５ 岩美町    10人 1.2% 
 

６ 若桜町    2人 0.2% 
 

７ 智頭町    2人 0.2% 
 

８ 八頭町    17人 2.1% 
 

９ 三朝町    8人 1% 
 

１０ 湯梨浜町    23人 2.8% 
 

１１ 琴浦町    18人 2.2% 
 

１２ 北栄町    15人 1.9% 
 

１３ 日吉津村    7人 0.9% 
 

１４ 大山町    18人 2.2% 
 

１５ 南部町    10人 1.2% 
 

１６ 伯耆町    9人 1.1% 
 

１７ 日南町    6人 0.7% 
 

１８ 日野町    2人 0.2% 
 

１９ 江府町    5人 0.6% 
 

２０ 県外    7人 0.9% 
  

 

 

 



地区別  

１ 東部地区    392人 48.5% 
 

２ 中部地区    134人 16.6% 
 

３ 西部地区    276人 34.1% 
 

４ 県外    7人 0.9% 
  

 

年齢  

１ １０歳代    25人 3.1% 
 

２ ２０歳代    101人 12.5% 
 

３ ３０歳代    162人 20% 
 

４ ４０歳代    213人 26.3% 
 

５ ５０歳代    146人 18% 
 

６ ６０歳代    104人 12.9% 
 

７ ７０歳代以上    58人 7.2% 
  

 

 

 


